



我在自家巡视 你凭啥说三道四

日媒:中国10余架战斗机10日下午首次进入钓鱼岛附近空域 我外交部:中国军机在东海有关空域的飞行是例行飞行

事件 中国战斗机巡航钓鱼岛

日本新闻网1月10日报道,据日本防卫省透露,10日下午,中国10余架战斗机首次进入钓鱼岛附近空域,3次进入所谓“日本防空识别区”,其中包含歼-7、歼-10战斗机。日本自卫队多架F-15战斗机紧急升空拦截,但双方没有发生空中摩擦。

日本电视台报道,此次进入东海钓鱼岛附近空域的中国军机,共分为多个编队,3次进入所谓“日本防空识别区”。

另外,日本媒体还提到,与去年12月海监运-12接近不同,此次不仅数量多,而且还包含战斗机。

回应 中国军机在东海有关空域是例行飞行

在11日举行的例行记者会上,有记者问,据报道,日本防卫省官员称,多架中国军机10日中午出现在东海上空“日本防空识别区”内,日本自卫队紧急派出F-15战机升空应对,中方对此有何评论?

外交部发言人洪磊说,据了解,中国军机在东海有关空域的飞行是例行的。中方坚决反对日方无端扩大事态、制造紧张局势。

此外,针对有报道称日本首相安倍晋三11日在记者会上批评去年中国涉日游行,洪磊表示,当前中日关系陷入严重困难是日方一手造成的。

“希望日方正视现实,拿出诚意,为妥善处理有关问题作出应有

努力。”洪磊说。

针对日本媒体报道我国军机进入日本在领空以外设置的“防空识别区”问题,国防部新闻事务局官员11日表示,10日,我军一架运8飞机在我温州以东、东海油气田西南空域进行例行巡逻时,发现日本航空自卫队2架F-15战斗机对我进行近距离跟踪,同时日方还有1架侦察机也在这一空域内活动,对此我起飞2架歼-10飞机进行了查证和监视。

这位官员强调,对日方这一动向,我军保持高度警惕。我将坚决维护国家的空防安全,坚决捍卫依据国际法享有的正当权利。希望日方尊重有关国际法规,切实采取有效措施,防止发生海空安全问题。

事态 安倍欲就钓鱼岛制衡中国

据共同社报道,日本首相安倍晋三11日召开记者会,就钓鱼岛问题表示,没有谈判的余地。他提出“绝对不会让步,也不会让钓鱼岛成为谈判对象”。

另据报道,安倍晋三近日在接受专访时表示,中日关系不能仅仅放在两国之间进行考虑,要从全球的角度来看待。首先要强化日美同盟关系;其次要强化日本与东南亚联盟各国的合作,使东南亚成为日本发展的据点,不仅在经济与文化领域进行合作,同时在安全保障和能源问题上也要强化合作。日本还

要与印度和澳大利亚提升高层次的合作关系。在这些基础上,与中国改善关系。

安倍还认为,积极发展日本与印度和俄罗斯的合作关系,对于中日关系来说,也是极为重要的。

日本新闻网分析称,安倍的上述对华外交思路,显示其不急于与中国改善关系的考虑。安倍希望重拾2006年第一次安倍内阁时准备实施的“自由与繁荣之弧”计划,尽快构建起对中国的外交与安保的包围圈,以迫使中国在对日关系问题上作出让步。

警惕 向右奔跑的日本刹不住车

据日本《产经新闻》报道,日本政府计划讨论强化拦截体制,可能对中国在钓鱼岛周边空域飞行的公务巡逻飞机采用机炮“警告射击”。谋划“开枪”完全是不负责任,与人心和时代潮流相背离。

自去年9月宣布对钓鱼岛“国有化”以来,特别是安倍新政府上台后,东京处心积虑地通过一系列表态与动作试探国内外反应与容忍度。而如今的“警告射

击”只不过是东京放出的最新一只“气球”,试图探测外界的反应,拓展其处置钓鱼岛问题的外交空间。

安倍政府的这些新举动,一是为了迎合国内民粹主义,加速右倾化,在意识形态和宣传上做文章。二是企图加速朝着军事化的目标迈进。

安倍政府的这些举动令亚洲邻国和国际社会深感不安。

相关链接

希拉里怒斥日本“愚蠢” 日本否认“将警告射击”

1月9日,日本《产经新闻》称,为了应对中国海监船及飞机不断立体巡航钓鱼岛海域,日本政府拟采取对靠近钓鱼岛海域的中国飞机实施“警告射击”。

10日上午,日本官房长官菅义伟对该报道予以否认,称并未听说过该种说法,并表示日本不愿意将事态升级。

日本《产经新闻》近日报道称,日本防卫省设想中国进攻钓鱼岛、台湾、石垣岛和宫古岛情形,并着手制定“陆海空一体化防卫战略”。日本外务省新闻

发言人横井裕在11日的例行记者会上说,日本政府没有针对特定国家部署防卫力量,有关“防卫省着手制定陆海空一体化防卫战略”的消息并非事实。

对日本媒体有关“日本政府正研究对巡航钓鱼岛的中国军用飞机实施警告射击”的报道,横井裕表示并不知情。

据日本时事新闻网披露,希拉里刚上班就打电话给日本外务大臣,在电话中,希拉里大为光火,称日本拟对中国飞机发射曳光弹的想法“非常愚蠢”。

本报综合新华社、新华网(www.xinhuanet.com)、中国新闻网(www.chinanews.com)、《河南商报》1月11日A18版等报道,图片据新华网

<p>《洛阳晚报》年货团购品牌联展 抢版热线:63330377</p> <p>椰汁 国宴饮料 大众价位 纯果汁 海南特产 直供市政府餐厅</p> <ul style="list-style-type: none"> 近20年来国家招待外国政要时一直使用椰树集团生产的椰汁和火山岩矿泉水 (在新闻联播中常看到) 富含植物蛋白、维生素、微量元素。有健脑益智、美容养颜、降燥去火、解酒,改善三高人群体质功效 <p>洛阳万利食品有限公司 电话:1292909048 地址:洛龙区和颐长泰苑2-902室 (诚招兼职业务员)</p>	<p>双参堂</p> <p>双参堂经营大连海参、人参、虫草、鲍鱼、燕窝、对虾等。</p> <p>海鲜集装箱398元~598元和3680元。</p> <p>订购电话:64330008 18638878711 地址:南昌路顺驰城商辅108号</p>	<p>物流快递 63330377</p> <p>洛 盐城、扬州 姜堰</p> <p>上海一运洛沪洛阳</p> <p>洛五洲货运上海</p> <p>洛阳 帅君物流常州 江苏全境无锡</p> <p>洛阳 13838861808 广东</p> <p>揭汕澄普流潮彩枫峡棉阳头海宁沙州塘溪山湖</p>
<p>盈鑫海参</p> <p>野生刺参、肉质厚实、营养丰富、滋补佳品。盈鑫淡干海参、水发即食海参,品质好、价格优,春节礼品之首选!</p> <p>洛阳市辽宁路与黄河路交叉口(万达广场东) 电话:64618858 15137970901</p>	<p>洛阳亿蔬农业有限公司</p> <p>过年了,送健康</p> <p>亿蔬蔬菜集装箱 欢迎团购</p> <p>贡献爱心,每个蔬菜集装箱将为“爱心驿站”捐助1元钱。</p> <p>地址:九都路中原农贸城 团购热线:13838457958 80869555</p>	